

Chemarea

Petrolistilor

Nr. 2
11 Martie 1951



SCHELA SOVROMPETROL - TARGOVISTE

Să luptăm cu avânt pentru a da viață sarcinilor hotărârii Partidului și Guvernului nostru

82812 lei economisiți prin recuperare de materiale

După o intensă muncă de lămurire dată de organizația U.T.M., în schele noastre s'a reușit să până în prezent să se desțindă 20 centuri de economii individuale.

În această privință s'a obținut rezultate importante. De exemplu tov. Stoicu Ioan și Iordache Gheorghe fierari au economisit 176 kg. oțel în valoare de 8600 lei. Deasemeni brigada II-a strungari condusă de tov. Tudose Du-

mitra a realizat o economie de 8112 lei și brigada IV-a sanderi condusă de tov. Gafu Gheorghe a făcut economie de materiale ca: sârmă, carbid, oxigen, electrozii și altele în valoare de 15800 lei.

Pentru desfășurarea cu succes a centurilor de economii organizația U.T.M. trebuie să urmărească mai îndeaproape rezultatele și controlul regulat al tov. organizați în lupta pentru economii.

Udrescu Nicolae

Si-au depășit angajamentul

100. Soare Nicolae, Gheorghe Ioan, Nenciu Victor și Traian Vasile muncesc cu multă trageră de inimă în sectorul lor.

Prin eforturile asidue pe care le depun, ei au făcut ca sondele pe care le au în grijă să meargă bine.

Totodată, această grupă a strâns peste 1090 kg. fier vechi dela sonda 122, adică cu 750 kg. mai

mult de cât își luase angajament și au depășit planul de producție din luna Februarie cu 14,7 la sută.

Din această grupă fac parte și tovarășii Lefu Banu și Crăciun Victor. Dar ei nu își fac datoria așa cum trebuie. De pildă, ei nu au deparafinat la timp sonda 103 din care cauză au lăsat un cuțit la puț.

Ing. Georgescu Radu

Cum oă conține?

În ziua de 25 Februarie tov. Băleanu Constantin, sonda la Parcul Nr. 1, normal a intrat în serviciu la orele 24 și urma să fie înlocuit în ziua de 26 orele 16, de tov. Dobre Virgil.

Faptul însă că tov. Dobre căd și tov. Nișulescu Ioan care urma la el treilea schimb nu a venit la serviciu, tov. Băleanu Constantin a fost nevoit să facă 40 ore de serviciu continuu.

Atitudinea atevodărească și deodreptul dușmănoasă de care au

dat dovadă atât tov. Dobre căd și tov. Nișulescu nu face cinste cu nimic muncii încredințate lor.

Cum le conține tovarășilor Nișulescu și Dobre ca ei să șadă liberi câte 4—5 zile și tov. lor să lucreze ore întregi de rând?

Aceaste denotă lipsa de conștiinciozitate față de serviciu, față de sarcinile ce le revin în cadrul Planului Cincinal, lipsind pur și simplu în mod intenționat dela serviciu pentru a împiedica mersul înainte a schelei noastre.

Ing. R. Georgescu

Când oțelii muncesc

De unde până acum o lună în urmă, în schele noastre absențele nemotivate erau în număr foarte mare, în prezent s'au redus simțitor.

La secția intervenție unde aceste lipsuri s'au simțit tocmai din lipsa muncii de lămurire asupra tovarășilor în prezent se observă o preocupare a tehnicienilor și a muncitorilor conștienți de sarcinile ce le revin în cadrul Planului Cincinal de a-și însuși și lămurii și pe alți tovarășii să vină regulat la serviciu.

Roadele muncii lor se observă a fi multumitoare. Față de luna Ianuarie unde la secția intervenție lipsurile nemotivate a atins cifra de 720 zile în luna Februarie a. c. au fost reduse la 170 zile, iar la secția gaze-gazolină-compresoare, absențele nemotivate au fost reduse față de luna Ianuarie cu peste 50 la sută.

Deasemeni la secția producție lipsurile au fost reduse în luna Februarie la 49 față de 160 pe luna Ianuarie.

Pentru izbăvirea sondei 1002

Cu multă râvnă muncesc tovarășii care forează sonda Nr. 1002 — sonda finereptului. În cinstea primei sesiuni a Consiliului Mondial al Păcii ei au depășit programul de foraj cu 55 la sută.

PENTRU CA APELUL LAN-SAT DE ACEST CONSILIU SA DEVINA FAPTA, TOVARAȘII DELA ACESTA SONDA S'AU ANGAJAT, PE LANGA ACEEA CA EI VOR ISCALI PRIMII APELUL PENTRU INCHEIEREA UNUI PACT AL PACII, SA TERMINE FORAREA SONDEI PANA LA 25. III CR. ADICA CU 2 ZILE MAI DEVREME.

Pentru îmbunătățirea serviciului la cantinele din schela noastră

La cantina mastră Viforata zilnic se servește peste 400 mese. Ca și la alte cantine, cum ar fi cea de la Târgoviște, Aninoasa și Teș cantinele primesc acelaș meniu. Inșă atât felul cum se gătește mâncarea cât și disproporția higienică dela o cantină la alta, lasă de dorit.

De pildă, la cantina din Târgoviște se găsește veselă suficientă, curată, fețe de mese, etc., pe când la restul de cantine din schela această stare de lucruri

este cu totul altfel.

Personalul grupului de cantina din schela nu se străduiește ca să gătească mâncarea cât mai bine. Fețele de mese sunt menținute murdare, veselă insuficientă și uneori murdară.

Acest lucru trebuie sigur îndreptat și la cantinele din schela lucru pentru care tov. administrator al cantinei trebuie să ia măsuri de îndreptare cât mai urgente.

IONESCU GHEORGHE
Coresp.

Pentru activizarea echipei artistice

In schela noastră exista cândva o echipă artistică. Ea a reușit ca în mai multe rânduri să prezinte în fața muncitorilor frumoase programe culturale - artistice.

Astăzi însă această echipă nu mai desfășoară o activitate susținută. Din nepăsarea unui ~~unor~~ care lucrează în birourile sche-

lei, ea s'a destrămat.

Nici organizația U.T.M. nu se străduiește ca să antreneze tinerii în această muncă.

Această situație trebuie grabnic remediată, astfel încât echipa artistică din schela noastră să reîntre în adevăratele ei drepturi.

MIHAI ELENA
Corespondentă

Materiale recuperate care nu se folosesc

In urma muncii de lămurire dusă de organizație de bază, muncitorii schelei noastre au recuperat numeroase materiale. Ele nu se pot însă folosi din cauză că direcția schelei nu a luat măsurile necesare pentru transportarea lor a-

colo unde este nevoie.

Atelierul mecanic care poate recondiționa multe din aceste materiale recuperate, nu poate face acest lucru din materialele arătate mai sus. Așteptăm ca direcția schelei noastre să-și spună cuvântul.

Dece nu se instalează sirena?

Pentru ca munca să înceapă la timp potrivit în schela noastră se simțea nevoia instalării unei sirene. Ea a fost confecționată cu aproape 6 luni în urmă. De confecționat a fost confecționată, dar de instalat nu a fost instalată nici chiar până astăzi.

Sirena despre însemnătatea căreia s'a vorbit mult timp stă aruncată într'un

colț al atelierului mecanic.

Tovarășul Ene Gheorghe și Manole Tănase maștrii șefi din atelier nu a luat nici o măsură cu toate că își luase angajamentul să instaleze sirena.

Comitetul sindical, care este direct interesat în instalarea acestei sirene ar trebui să dea semnalul începerii acestei lucrări destul de importantă.

Economii de peste 140.000 lei

Tovarășul Zegheru Ion s'a angajat să recupereze toate ventilele vechi, reușind ca în timp de 14 zile să completeze și să repare 13 ventile de 2", 3", și 4", ventile ce au fost predate în bună stare de funcționare magaziei de materiale putând astfel să inscrie în

contul lor de economii suma de 140.046 lei.

Deasemenea tovarășul Stancu Gheorghe a inseris în contul său de economii suma de 2.600 provenită prin recuperarea a 8 buesi 8 stobixe, 2 șplinguri de ventile și 2 piulițe.

O atitudine nepermisă față de sesizările corespondenților de presă

In numărul trecut al gazetei noastre corespondentul Zegheru Ion a scris despre atitudinea de nepăsare față de agregate a maestrului șef mecanic Frățilă Ion.

Acesta, în loc să ia o atitudine critică față de cele semnalate a mers în atelierul mecanic, unde lucrează tov. Zegheru l-a prins de guler și zgâlțându-l a strigat ca scos din

mînți: „Mă!... tu-ți dai seama cine e Frățilă?”.

Din cele întâmplate noi ne dăm bine seama cine e Frățilă. Și mai știm că această atitudine, față de sesizările unui corespondent de presă este o adevărată barbarie.

Cazul acesta trebuie analizat cu toată seriozitatea. Și tot cu seriozitate să se ia și măsurile necesare.
Redacția

In atenția corpului medical

~~Un medic ca O~~ asemenea instalație stă aruncată în spatele fierăriei.

Ori ne întrebăm dacă tovarășii medici au controlat și cunosc această situație și dacă de fapt această chestiunea principală, vor lua măsurile necesare.

Un medic ca O asemenea instalație stă aruncată în spatele fierăriei.

Ori ne întrebăm dacă tovarășii medici au controlat și cunosc această situație și dacă de fapt această chestiunea principală, vor lua măsurile necesare.

OPREA ION

Activitatea Comitetului de Luptă pentru Pace trebuie îmbunătățită

Comitetul de luptă pentru pace din schela noastră a încetat să-și mai desfășoare o muncă temeinică. Și aceasta pentru că este desorganizat. Tovarășul Președinte al Comitetului a fost mutat de câteva săptămâni în urmă în schela Șuta Seacă.

In fața acestei situații ceilalți membrii ai Comitetului și în special tov. Nanciu Dumitru nu au mai făcut nimic.

Muncitorii din schela noastră dovedesc prin eforturile de zi cu zi că luptă cu avânt pentru cucerirea păcii.

Străduințele lor în această privință trebuiesc însă canalizate. Comitetul de luptă pentru pace ar putea face acest lucru. Deaceia astfel stând lucrurile se impune imediata lui organizare.

Scărlătescu Enache